DieMeHTapHuble pyHKIuu. Ilapamerpsol

HeuTo TpaHcIeHaeHTHOe

1. Pemnure ypasnenue 4° — 2a(a + 1)2°71 4 a3 = 0.

sinw + cosy = 2a?

2. Pemure ypaBHenne { §inz o8y — az(a2 _a)

3. Pemnre ypasnenne x(222 + 1)vVa2 + 1 = a.

4. Ilpn Kakux 3HAYEHUAX @ (DYHKITHIS
f($) _ (a o x)5x+7+4a o (CL + $)5a2—x—5

ABJIACTCA HEUYETHOM 7

5. 3Hadenue a 1000paHO TaK, YTO YMCJI0 KOPHEH 1epBOro U3 ypaBHEHM
4" — 47 = 2cosax, 4* 4+ 47" =2cosax + 4
pasro 2007. CKOIbKO KOpHEH TTPU TOM K€ @ MMEeeT BTOpoe ypaBHeHne?
6. Pemure nepasencreo log,,, (4a? — %) < 1.
7. Hucna a b TaKOBBI, YTO TIEPBOE YpaBHEHUE CUCTEMbI

a) cosr = axr+b, 6) sinx +a = bx,
sinz+a = 0 cosr = b

uMeeT POBHO JiBa pelnenusd. JIoKaxKuTe, 4TO CUCTEMa, UMEET XOTs Obl OJIHO PeIleHHe.
8. Haiiyiure nosioxkuTesbHoOe @, Ipu KOTOPOM ypaBHenue a® = log, T umeer ejuH-

CTBEHHOE pelieHue.

2
9. Haiisure Bce takne a u b, uro |a| + |b|] > —= w npu Becex £ € R BHINOJIHEHO
V3
HepaBeHcTso |asin(x) + bsin(2x)| < 1.
10. /Ins 3aj1aHHbIX HATYpaJbHbIX unces ky < ki < kg BblsiCHUTE, KAKOE HaUMEHbIIee
4UCI0 KOPHE Ha npomexxyTke [0; 27) MOXKeT uMeTh ypaBHEHUE BUJIA
sin kox + Aj sin kjx + Ay sin kox = 0,

rie Ay, Ay € R?
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